LoGICA Ejercicio hecho en clase Curso 2018/19

NOMBRE, APELLIDOS Y DNI:
INSTRUCCION: Entregad UNICAMENTE esta hoja.
I) a) (2 puntos) Enunciar el lema de Zorn.

a) (2 puntos) Definir teoria completa.
b) (6 puntos) Enunciar y probar el Teorema de Lindenbaum.
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IT) (10 puntos) Sean ¢ y 7 férmulas bien formadas. Decidir razonadamente si existe una de-
mostracién formal de la fbf (((¢ = ¢) = 7) = (¢ = ¢)), enunciando todos los teoremas que se
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IIT) (10 puntos) Responder verdadero o falso, justificando la respuesta. Si reemplazamos (¢ — ¢)
en (((¢ = @) = 7) = (p = @)) por @, para cualquier ¢, siempre obtenemos una tautologia.
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